

//所有人@所有人

男的叫司马当女的叫霍玛伊

Distelfink: 上辈子一定是无家可归,这辈子才会宅成这样。
抵兮-缎爹一路走好: 要不要这么一针见血啊。
(Distelfink微博)



山西车联: 这俩撞衫……撞发型……撞手机……撞姿势……撞车型……还撞车……
Nando寂寞: 遇到另一个自己, 在一起。
(山西车联微博)

洗少女: 微博上说了等于没说的几句话: 1. 好累, 最近也许会消失一段时间(没过五分钟又开始刷微博)。2. 晚安(绝对一个小时后还在线)。3. 以后一起玩哦么么哒(然后就没有然后了)。4. 一定要减肥/变美/健身/当学霸(……)。

你葵姨: 再淘宝乱买东西就砍手(艾玛, 那件衣服终于有货了, 怒买)。
(洗少女微博)

我朋友是个奇葩: 认识一对老外情侣, 他们自己取的中文名, 男的叫司马当, 女的叫霍玛伊。他们说取名灵感源于中国成语, 我琢磨了半天才反应过来是哪句成语。

叁琪爱熊猫猫猫: 死马当活马……我笑翻了, 在床上滚了好几个跟头, 我妈以为我疯了。
(我朋友是个奇葩微博)

啃bunny不吐八尼皮: 我向爸爸抱怨肚子饿没东西吃, 他让我等会, 给我喊外卖。我以为网上订餐爸爸给我付过钱了, 没想到外卖送到了后, 我发现我真是太天真了……爸, 你有必要这么害我吗? 不就是上次你要打麻将问我借200块我不肯借给你吗? 你有必要喊一

个必胜客外卖吗? 289块你知道吗? 我还是把我的储蓄罐打开来才凑齐了这笔钱的! 你还是我爹吗?



蝉C_: 这个爸爸不好惹啊。
(啃bunny不吐八尼皮微博)

SOSG_脑残大师: 偶尔也要在微博上发点脑残海报才对得起这个账号。

反受为攻的阿下: 我盯着红圈看了半天!
(SOSG_脑残大师微博)



我盯着床边看了好久
然后我意识到那是摩挲而已

开车找香蕉的猴子: 说说你觉得最俗的英文名。我先来, Alice。

青少年心理健康指导专家: Tony呵呵一笑。

让哀家好好宠幸你们: Smith 有话说。

毛英俊x: Ken不服。
八卦_我实在是太CJ了: Mary愿意一战。
(开车找香蕉的猴子微博)



粽粽粽粽粽粽粽: 你是无与伦比的美丽。

伊斯特艾格: 心里某个地方开始崩坏了。

一虚一实: 有道理啊! 年度金句。
(粽粽粽粽粽粽粽微博)

IT程序猿: 同事辞职了, 上司让我接手他的工作, 在发给我的代码里看到遗书般的注释, 我瞬间石化了: “当你看到这里时, 我想我已经辞职了, 首先, 恭喜你悲剧地接手了我的工作, 然后, 快过年了, 你是不是想着年终奖了, 孩子, 洗洗睡吧, 这公司没年终奖的, 不然我不会在这个时候辞职早点回家过年。好吧, 说正事, 不知道这程序是哪个烂人写的, 可维护性极差, 反正我是搞不下去了, 最后, 祝你好运!”

姓周名亮: 哈哈, 这就是彩票!
(IT程序猿微博)

宅男腐女的那些事: 今天看到朋友个性签名: need just Word, Word has Word。不懂, 于是谦虚请教。她给了我神一般的回复: 你就是我的, 我的还是我的。

wjihelina: 给神回复跪了!
(宅男腐女的那些事微博)

白一刀/文

论, 在春运火车票供不应求的现状下, 购票渠道的多样化, 能够让更多人更方便地买到票, 就是一种进步, 关键在于铁道部门对火车票的供应是否做到了公平透明化。

看看最近发生的两条新闻吧: 提前20天预售期买南京到武汉的火车票, 车票20秒内就被抢光, 一位旅客高价从黄牛手里买了张车票, 却在开车前一天发现12306网站上突然放出大量余票, 这种放票规律黄牛早已掌握而普通旅客却无从知晓。另一条是: 登录铁道部12306网站, 发现“农民工团体查询”永远显示的“票已售完”或者“无此席别”。而12306铁路客服中心工作人员表示, “农民工团体查询”确实查不出余票信息, 农民工购票, 最好到人工售票点购买。

从这两件事就可以看出, 春运买票的公平与否, 不在于网络和抢票, 而在铁道部门。希望火车票供能够更透明更公平, 到时抢票软件自然也就没有存在的价值了。

当然, 抢票软件造福的只是部分人群, 还有基数更大的农民工不会用网络, 更谈不上参与抢票了。这也是12306网站开通以来一直有的争议, 对于无法上网的农民工, 网络购票的开通是不是一种不公平。其实, 这是一种转移焦点的立

//口号党

支持娜姐 你们都不知道她有多努力

老卒过河: 看新闻有个女人得了肿瘤, 为了给家里省钱, 不治了。老婆问: “如果我得了这种病, 你会给我治吗?”吴老二都快睡着了, 迷迷糊糊地说: “别瞎说……倾家荡产也得治!”老婆问: “如果你得了呢?”吴老二: “那就不管了。”老婆: “为什么?”吴老二叹了口气: “我要是能得子宫肌瘤, 那还有活着的必要吗?”



三体针眼画师: 昨晚散步, 在小区门口见一男子躲在暗处窃笑, 不远处一个稚童正焦急地四处寻找父亲, 看到这温馨一幕我想起幼时和父亲捉迷藏的场景心头一阵温暖, 于是我抱起小孩就跑, 帮他报了我当年之恨。



两色风景: 动车上我靠窗坐。左边是个萝莉, 再左边是她妈。车厢温暖, 我脱去外套, 动作大了点儿碰到了萝莉, 她就缩到了她妈妈的位子上。被挤到的妈妈嗔怪说, 你干吗不坐好? 真不听话! 萝莉委屈极了, 指着我大叫: 这个人在脱衣服呀! 四周围的乘客纷纷朝我投来目光, 我被莫名的羞耻笼罩, 赶忙低下头。



善财神: 今天, 我撒了个谎, 我很内疚。那个女孩有点认真地问: “你看看我胖吗?”我想了想, 回答: “嗯, 胖。”其实, 我是骗她的。因为, 我根本就没敢看她。



苍南派: 上大学时做兼职, 有一次发防脱发宣传册, 发给一个头发乌亮的中年路人, 结果他忽然把假发拿下来顶着光洁的地中海对我说: 这你都能看出来!



小罗和他自己: 去火车站接朋友, 到了火车站才发现手机停机了, 于是我问旁边的一哥们借他手机一用, 这哥们很不信任似的看着我, 我说你别怕, 我不是骗子这么着你先拿着我的手机, 我就把手机递给了他。他这才放心地把电话借给我。后来我打通电话联系到了朋友, 而我想谢谢这哥们时, 他已经拿着我的iPhone默默消失了。



有V先森: 为了避免背上“年会不发奖, 就是要流氓”的骂名, 公司高层开动脑筋, 想出了个好主意: 取消年会!



银教授: 买东西付账时, 我都喜欢对店老板说一句: “晕, 这么便宜”。目的是为了让老板后悔一整天。



地下天鹅绒: 《装高端句式小技巧》使用通感: 我听到风是香的, 我看见雨是甜的。谈论孤独: 熄掉灯, 请让我守着寂寞搁浅。描写时间: 年华散尽, 光阴在你掌心镌下深深的纹。引用古典: 你弹奏的肖邦, 是我心底的霜。堆砌辞藻: 像蜃楼般参透美眷, 在荒芜里辗转斑斓。瞎扯淡: 波斯湾, 过程与纠缠, 沉浮的歌咏, 米娜, 和花。



东土大唐: 睡觉是我国民间喜闻乐见的运动形式。按参与的人数分类有: 男子单睡、女子单睡、女子双睡、男子双睡和男女混睡, 目前团体睡还不被允许。按姿势分类有: 蛙睡、仰睡、自由睡。按长度分类有: 100、200、400分钟短睡, 800、1500分钟以上的中长睡。



表弟很忙: 想想回家过年时, 同学聚会上同学围着你说哟嘴……亲戚拜访时亲戚拉着你说哟嘴……相亲见面时对方家长指着你说哟嘴……你现在还好意思继续吃么?



阿铂: 一个小妹子在QQ上说“支持娜姐”“娜姐万岁”“你们都不知道她有多努力”什么的, 我立即就冲上去教导她不要再看芒果台无聊的口水节目, 足足谆谆了一个多小时, 最后妹子向我保证, 再也不看网球了。

(以上微博由网易微博提供)

//网上那些人与事

抢票神器与公平

春节临近, “有钱没钱, 回家过年”是中国人根深蒂固的传统信念, 特别是对于离乡背井的外来务工人员, 一年的辛苦就是为了这短短的回家过年享受天伦之乐。春运火车票一票难求的状况虽然一直存在, 但在铁道部订票官网12306出现之后, 关于买票的争议一年胜过一年, 今年更因为“抢票软件”的出现引发一轮轮网络热议。

耗费三亿巨资的12306网站自问世以来, 就一直陷入网络拥堵、后台瘫痪、运作持续无力等怪现状, 到了春运时期更不必说, 为了买上一张回家车票, 不少人都要进行亲戚朋友总动员, 演变成一场对体力和心理素质双重考验的网络“抢票大战”。而在这场大战中的神器, 则是一款个人开发的抢票软件, 通过登录12306网站并持续刷新, 使购票成功率大大提高。

这款抢票神器去年就已出现, 原本只是一帮比较熟悉网络的人群私下传播使用, 一直也相安无

事。今年却由于360、金山、搜狗等公司大力宣扬自己的“抢票专用浏览器”, 导致神器不再神秘, 问题也随之而来, 各大浏览器厂商被工信部叫停, 软件作者也被铁道部约谈, 于是一场抢票狂欢就此戛然而止。

铁道部的说法, 认为利用抢票软件抢票, 就像是在道路上驾车时闯红灯、逆行, 影响了正常的交通秩序。其实, 抢票软件只是技术上的钻空子, 谈不上多么罪大恶极。打个比方, 有一家超市顾客人满为患, 却只有一个收银台, 抢票软件的作用, 等于多了一个朋友帮你盯着收银台, 一旦有空位赶紧通知你缴费。

当然, 抢票软件造福的只是部分人群, 还有基数更大的农民工不会用网络, 更谈不上参与抢票了。这也是12306网站开通以来一直有的争议, 对于无法上网的农民工, 网络购票的开通是不是一种不公平。其实, 这是一种转移焦点的立



白一刀/文

论, 在春运火车票供不应求的现状下, 购票渠道的多样化, 能够让更多人更方便地买到票, 就是一种进步, 关键在于铁道部门对火车票的供应是否做到了公平透明化。

看看最近发生的两条新闻吧: 提前20天预售期买南京到武汉的火车票, 车票20秒内就被抢光, 一位旅客高价从黄牛手里买了张车票, 却在开车前一天发现12306网站上突然放出大量余票, 这种放票规律黄牛早已掌握而普通旅客却无从知晓。另一条是: 登录铁道部12306网站, 发现“农民工团体查询”永远显示的“票已售完”或者“无此席别”。而12306铁路客服中心工作人员表示, “农民工团体查询”确实查不出余票信息, 农民工购票, 最好到人工售票点购买。

从这两件事就可以看出, 春运买票的公平与否, 不在于网络和抢票, 而在铁道部门。希望火车票供能够更透明更公平, 到时抢票软件自然也就没有存在的价值了。



养鱼

室友买了五条小鱼带回寝室, 非常高兴, 当天晚上她QQ签名就换成了: 五条小鱼游来游去。第二天, 我发现她的QQ签名改成了: 四条小鱼游来游去。第三天, 她签名变成: 两条小鱼游来游去。第四天签名: 鱼缸里的巴西龟是谁的?

免费食宿

网上和一男孩暧昧了几个月, 他正创业期, 经常要跑各地看货, 某天突然说要来看我, 见面后对他各种心动, 招待他在家里住了几天, 没发生关系, 中间没让他花一分钱, 中午收拾东西送他的时候, 我突然找不着手机, 用他的手机拨我的号码, 结果, 我看到我在他手机的备注是: 免费食宿。

感谢妈妈

小时候妈妈说, 碗里剩几粒饭脸上就要长几粒麻子。于是为了日后靓丽, 我扒尽每一颗米。感谢母亲让我成为了一个没有麻子的胖子。

蛋糕

我去蛋糕店买蛋糕。订做蛋糕的问蛋糕上面画什么图案, 于是我给了他们一个U盘, 没想到, 收到的蛋糕是这样的。

